

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 22869/11-04-2014**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 10^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 183/2014**ΘΕΜΑ**

**Λήψη απόφασης για συμμετοχή του Δήμου μας στο
πρόγραμμα Έρασμος +**

Σήμερα στις **10 Απριλίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 21412/04-04-2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 04-04-2014.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΝΤΖΟΥΡΑΝΗ ΕΛΕΝΗ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΙΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

Δ.Σ.: ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 29^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για συμμετοχή του Δήμου μας στο πρόγραμμα Έρασμος +.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 20830/02-04-2014 σχετικό έγγραφο της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με την αριθμ. 17/2589/18-1-2013 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου απεφασίσθη η συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στο Πρόγραμμα PEDIA: Participation Equality for the Development of inclusion Ability του Ινστιτούτου Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης του Υπουργείου Παιδείας, το οποίο υλοποιήθηκε από το Νομαρχιακό Αθλητικό Σωματείο ΑμεΑ «Τυρταίος».

Στο πλαίσιο του εν λόγω προγράμματος το Σωματείο ΑμεΑ «Τυρταίος» και ο Δήμος Ιλίου συνεργάστηκαν με το Δήμο Çiğli στην Σμύρνη και αντίστοιχο φορέα του εν λόγω Δήμου.

Η συνεργασία αυτή συνέβαλε στην ανταλλαγή καλών πρακτικών και εμπειριών μέσω δύο διεθνικών εργαστήριων εκ των οποίων το ένα υλοποιήθηκε από το Δήμο της Σμύρνης στην Τουρκία και το δεύτερο από τον Δήμο Ιλίου και το Γραφείο Ενημέρωσης Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα με ενημέρωση των νέων συμμετεχόντων για τις Ευρωπαϊκές πολιτικές για ΑμεΑ και την συμβολή και τον ρόλο του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου.

Επίσης αποτέλεσμα αυτής της συνεργασίας υπήρξε η δημιουργία ενός κόμικ σε ηλεκτρονική μορφή, μέσα από το οποίο περιγράφονται οι δυσκολίες και οι ανάγκες των ατόμων με αναπηρία, καθώς και η εισαγωγή του αθλητισμού στις ομάδες των ΑμεΑ.

Ήδη έχει προγραμματισθεί εκδήλωση στο Δημαρχείο για την παρουσίασή του στις 29/4/2014, ενώ το comic θα εκτυπωθεί με χρηματοδότηση από το πρόγραμμα σε 2.000 αντίτυπα τα οποία θα διανεμηθούν στα σχολεία του Δήμου Ιλίου.

Το Νομαρχιακό Αθλητικό Σωματείο ΑμεΑ «Τυρταίος» με το αριθμ. πρωτ. 9/27-3-2014 έγγραφό τους, ζητά τη συνέχιση της συνεργασίας με το Δήμο, στο διάδοχο σχέδιο του προγράμματος PEDIA, στο Πρόγραμμα Έρασμος + .

Αφορμή στην ανάπτυξη του νέου αυτού σχεδίου που αφορά τη δημιουργία έξι επόμενων τευχών του κόμικ (ένα για κάθε δύο μήνες), είναι η μεγάλη επιτυχία του κόμικ και κυρίως το ενδιαφέρον που έδειξαν οι συμμετέχοντες για την δημιουργία του. Οι διάλογοι, το σενάριο και ο σχεδιασμός έγιναν από τα μέλη και τους εθελοντές του Τυρταίου, οι οποίοι βρήκαν έναν πολύ διασκεδαστικό τρόπο έκφρασης και επικοινωνίας με τους συμπολίτες μας.

Σημειωτέον ότι όλες οι δαπάνες καλύπτονται από το Πρόγραμμα χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση του Δήμου μας.

Κατόπιν τούτων παρακαλούμε όπως ληφθεί απόφαση για:

1. Τη συμμετοχή του Δήμου στο Πρόγραμμα Έρασμος + το οποίο θα υλοποιήσει το Νομαρχιακό Αθλητικό Σωματείο ΑμεΑ «Τυρταίος».

Ο Δήμος θα αναλάβει τη διοργάνωση των εργαστηρίων δημιουργίας των κόμικς διά μέσω της Κοινωνικής του Υπηρεσίας και του Κέντρου ΑμεΑ, τη διοργάνωση μιας ημερίδας παρουσίασης αυτών και τη διανομή τους στα σχολεία του Δήμου.

2. Την εξουσιοδότηση του κου Δημάρχου για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου.»

προτείνει την λήψη της σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου στο Πρόγραμμα Έρασμος + το οποίο θα υλοποιήσει το Νομαρχιακό Αθλητικό Σωματείο ΑΜεΑ «Τυρταίος».
Ο Δήμος θα αναλάβει τη διοργάνωση των εργαστηρίων δημιουργίας των κόμικς διά μέσω της Κοινωνικής του Υπηρεσίας και του Κέντρου ΑμεΑ, τη διοργάνωση μιας ημερίδας παρουσίασης αυτών και τη διανομή τους στα σχολεία του Δήμου.
2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο κ. Νίκο Ζενέτο για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Ζορμπά Κ., Σταματόπουλος Γ., Παπαδογιαννάκη Α., Τριανταφύλλου Ν., Κόχυλα Κ., Βλάχου Β., Χρόνης Γ. & Αντωνοπούλου Γ. έδωσαν αρνητική ψήφο.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ